STIHL

SPARE PARTS LIST

Trimmer
FS 94, FS 94C, FS 94R, FS 94RC 2017-12



KapTtep - Uunuupgp

4149-GET-0004-A0

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



KapTtep - Uunuupgp

STIHL

Ccbinka Kop apTtukyna
Ne

1 4149 020 2601
2 0000 988 8600
3 9503 003 0215
4 9640 003 1195
5 4149 020 2903
6 9503 003 0102
7 9640 003 0955
8 4149 030 0403
9 0000 955 0802
10 * 9220 260 0900
11 9512 003 1834
12 4149 020 1200
13 4149 030 2001
14 4149 034 3000
15 9463 650 0805
16 4241 034 1500
17 4149 029 2301
18 9075 478 4159
19 0000 400 7011
20 4140 190 2010
21 0000 998 0612
22 4133 195 7201
23 0783 830 2000
24 4149 007 1600

K-Bo

HanMmeHoBaHue Bknrouasn

MonosuHa KapTepa - CTopoHa 2-4
BEHTUNATOPA

mnb3a

PagnanbHbIn
wapukonoawmnnHuk 6304

CanbHUK 12 x 22 x 5
KapTep 6,7

PannanbHbIn
WwapukonogwunHmk 6000

CanbHuk 10 x 20 x 4

KoneH4aTbl Ban 9
Fanka M8 x 1

LLlecturpaHHas ramka M6

KoMnnekT nrosb4yaTbiX POSIMKOB
8x11x10

UnnuHgp c nopwHem, @ 35 mm 13-16
MopweHb, @ 35 MM 14 - 16

KoMnpeccnoHHoe nopLliHeBoe
KoNbLo, @ 35 x 1,2 MM

[Mpy>XMHHOE CTOMOPHOE KOJbL,0
8x0,7

MopwHeBon naney 8 x 5 x 22
YNnoTHeHWe unnanHppa

BUHT Cc umnmnHapmnyeckon
ronoskon IS-D5 x 24

Cseya 3axxuraHnsa NGK CMR6H
MoBoaoOK 21, 22
BuTtas narnbHasa npy>xuHa

3awénka

YnnoTHuTenbHasa Macca HT,
KpacHas (B)

Habop ynnoTHeHun (B) 4,7,17

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

TexHu4yeckasa nHpopmauus

25.2005

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2)

13.02.2018



MyckoBoe yCTPOUCTBO

os sloldlell

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

13.02.2018

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1)



NMyckoBoe yCTPOMUCTBO

STIHL

Ccbinka Kop aptukyna K-eo HauMmeHoBaHMe Bkniouasn
Ne
4149 190 4001 1 MyckoBoe ycTponcTso (1,4) 1-8
1 4149 190 0400 1 KpbllwKa nyckoBoro yctponctsa (1,4) 2
2 9416 868 6650 1 3aknénka 6,5 x 0,5 x 8,8 (1,4)
3 4149 190 0600 1 Bo3BpaTHasa npy>xuHa (1,4)
4 4149 195 0402 1 TpocukoBbI WKKB (1,4)
4137 195 8200 1 MyckoBon Tpocuk, @ 2,7 x 910 mm (1,4)
6 4140 195 3400 1 PykosaTtka (1,4)
7 0000 958 0923 1 Lanba (1,4)
8 9455 621 0750 1 Mpy>xnHHOe cTonopHoe Konbyo 9 x 1 (1,4)
9 4149 967 1507 1 ®durpmeHHasa Tabnunyka FS 94 (1)
10 4149 967 1506 1 ®durpmeHHas Tabnunyka FS 94 R (4)
11 9075 478 4159 3 BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 24 (1,4)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



MyckoBoe ycTpoucTBo ErgoStart

Js oLoLaL6LL

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

13.02.2018

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1)



MyckoBoe ycTpoucTBo ErgoStart

STIHL

Ccbinka
Ne

A wWwN

10
11
12
13

Kopg apTtukyna

4149 190 4000
4149 190 0400
9416 868 6650
4149 190 0600
4149 195 0400
4137 195 8200
4140 195 3400
4149 195 3500
4149 195 2000
0000 958 0923
9455 621 0750
4149 967 1505
4149 967 1504
9075 478 4159

HaunMmeHoBaHue

MyckoBoe ycTponcTso (2,3,5,6)

KpbllwKa nyckoBoro yctponcTtsa (2,3,5,6)
3aknénka 6,5 x 0,5 x 8,8 (2,3,5,6)
Bo3BpaTHasa npy>xuHa (2,3,5,6)
TpocukoBbI WKKB (2,3,5,6)

MyckoBon Tpocuk, @ 2,7 x 910 mm (2,3,5,6)
PykosaTtka (2,3,5,6)

Mpy>xwuHa (2,3,5,6)

Mosopnok (2,3,5,6)

LWawnba (2,3,5,6)

Mpy>XnHHOEe cTornopHoe KosbLo 9 x 1 (2,3,5,6)
dupmeHHaa Tabnunyka FS 94 C (2,3)
dupmeHHaa Tabnunyka FS 94 RC (5,6)

BuUHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon 1S-D5 x 24 (2,3,5,6)

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Bknrouasn

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2)

13.02.2018



Wymornywutens - KoXXyx - CuctemMa 3a>kuraHua

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



Wymornywurtenb - Koxxyx - CucteMma 3a>kuraHus

STIHL

Ccbinka Kop apTtukyna K-Bo
Ne

1 4149 140 0600 1
2 4149 140 0601 1
3 4149 141 9001 1
4 9039 475 0656 1
5 4149 149 0600 1
6 4149 141 3201 1
7 9075 478 4136 2
8 4149 080 1603 1
9 4149 080 0400 1
10 0000 951 1110 1
11 4149 080 0901 1
12 0000 350 6201 1
13 0000 930 2802 1
14 4149 400 1200 1
15 0000 955 0802 1
16 * 9220260 0900 1
17 4149 400 1301 1
18 0000 998 0604 1
19 0000 405 1007 1
20 9291 021 0100 2
21 9075 478 3022 2
22 4149 007 1600 1
23 4149 007 4500 1

HanMmeHoBaHue Bknrouasn

LymornywwnTens (1,2,5)

Lymornywwutens USA, CND, 3,4
AUS, NZ (3,4,6)

PewéTka (3,4,6)

CamoHape3sawwuni BUHT M4 x 9,6
(3,4,6)

YnnoTHeHune raywuTens
Oxnakgatowmm nnucT

BUHT C umnmHapmnyeckomn
ronoskon ISD5 x 20

Koxxyx

3alnTHOE NMpuKpbITUE 10
BuHT M5 x 12

Ko)xyx Bo3aoyxonposofa
TonAnBHBINM Hacoc

LWnaHr 2,2x5,4 mm x 1 ™, R1 (B)
MaxoBunk

[anka M8 x 1

LLlecturpaHHas ranka M6
Monaynb 3aXXuUraHus 18, 19
BuTasa nsrubHasa npyxmHa

LUTeKep nposoda CUCTEMBbI
3aXKUraHms

Lanb6a 4,3

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckomn
ronoskomn I1S-D4 x 20

Habop ynnotHeHun (B) 5

PeMoHTHbIN Habop (B) USA (4) 8

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

TexHu4yeckasa nHpopmauus

25.2005

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2)

13.02.2018



TonnuBHbLIA Dak

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



TonnuBHbIK Oak

STIHL

Ccbinka Kop aptukyna K-eo HauMmeHoBaHMe Bkniouasn
Ne
1 4149 350 0401 1 TonamsHbIN Bak 2-13
2 9991 003 5087 2 M'mnesa 7,5 x 6,8
3 4223 353 9201 1 HakoHe4YHunK
4 4149 350 5800 1 BeHTunaunoHHas cmctema TonameHoro 6aka

4149 358 0800 1 WnaHr
6 0000 350 3503 1 BcacbiBatoLas rosioBka
7 4242 353 2600 1 Yrnoson naTpybok
8 1 LnaHr 2,2x5,4x85 mmM, R5 (D)

0000 937 5006 1 Lnanr 2,2x5,4 mm x 1 M, R5 (A,B)
9 4149 937 5000 1 LLnaHr 105 mm
10 1 LLnaHr 2,2x5,4x85 mMm, R1 (D)

0000 930 2802 1 LnaHr 2,2x5,4 mm x 1 M, R1 (A,B)
11 0000 350 0527 1 3anopHoe yCTPOMNCTBO TOMJnBHOro 6aka 12,13
12 9645 951 3890 1 Kpyrnoe ynnotHuTenbHoe KonbLo 35x3-FPM 80
13 0000 350 0900 1 Tpocuk
14 4180 352 8100 2 Mpoknagka
15 4149 352 6500 1 MpepnoxpaHnTensHasa nnacTtuHa CDN (4)
16 4149 350 6600 1 MpepnoxpaHnTensHasa naacTnHa USA (4) 17
17 4241 967 7200 1 Tabnnyka c npenynpeanTeNbHON HaaNUCbio 3arnopHOe YCTPONCTBO

TonnumeHoro 6aka USA (4)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



Bo3paywHbin hbunbTp - MpoMeXXxyTouHbin praHew,

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



Bo3paywHbin hbunbTp - MpoMeXXxyTouHbin praHew,

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Kopg apTtukyna

4149 120 1800
9210 261 0700
4149 140 2800
4149 129 0901
4149 120 0600
9075 478 4175
4149 431 2100
4149 120 2300
4149 129 0900
4149 140 1003
0000 951 1110
4149 007 1600
4149 007 4500

HaunMmeHoBaHue

dunbTp

LLlecTurpaHHas ranka M5

Kopnyc cunbTpa

YnnoTHeHue

Kap6topaTop RC2-5243D
BUHT c ymnuHapuyeckon ronoskon IS-D5 x 28
BcTaBHOM A3bI4YOK

MpomMexxyTo4HbIN naHeL,

YnnoTHeHue

KpbilwKa uabTpa

BuHT M5 x 12

Habop ynnoTHeHun (B)

PemMoHTHbI Habop (B) USA (4)

Bknrouasn

11

4,9

4,5,10,11

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2)

13.02.2018



Kap6iopaTtop RC2-S243

0208ET020 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



Kap6iopaTtop RC2-S243

STIHL

Ccbinka Kop aptukyna K-eo HauMmeHoBaHMe Bkniouasn
Ne
4149 120 0600 1 Kap6topaTop RC2-5243D 1-19
1 4149 120 5000 1 KnanaH ynpasneHuns 2
2 9645 945 2130 1 Kpyrnoe ynnotHuTenbHoe KosbLo 20 x 0,5
3 1128 122 7100 2 BuHT
4 4149 122 6800 1 BUHT HacTpolikn 060pOTOB X0J10CTOr0 Xo4a
4149 122 6200 1 YNOpPHbIA BUHT HAaCTPOMKMN XOSIOCTOr0 Xo4a
6 4149 121 4800 1 Onadparma Hacoca
7 4149 129 0902 1 YnnoTHeHune
8 4149 120 2200 1 dnaHel,
9 1120 121 7800 1 CeTka chunbTpa
10 4149 122 6700 1 [NaBHbIN perynnpoBOYHbIN BUHT
11 1123 122 3001 1 Mpy>xunHa
12 4116 121 5100 1 BnyckHas nrna
13 1120 121 9200 1 Ocb
14 1125 121 5000 1 BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblvar
15 4149 122 7101 1 BuHT
16 4149 129 0903 1 YnnoTHeHne
17 4149 121 4701 1 PerynnpoBo4Has membpaHa
18 4149 121 0800 1 3anopHas KpblwKa
19 4149 122 7100 4 BuHT
4149 007 1700 1 KomnnekT - KapbiopaTopHble aetanu (B) 6,7,16, 17
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



MydTa, Kopnyc BeHTUAATOpA

08 €10132919

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

13.02.2018

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1)



MydTa, Kopnyc BeHTUAATOpA

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13
14
15

Kopg apTtukyna

4149 160 2000
0000 997 6101
0000 958 1000
0000 961 0601
4180 162 1000
0000 951 0600
4149 160 2902
4149 080 1801
9075 478 4159
9455 621 1130
4149 791 9300
4149 790 7201
9075 478 4095
9022 371 1020
9457 621 4481

HaunMmeHoBaHue

MydTa

Mpy>XnHa pacTaxeHns

Lllanb6a 16 x 10 x 0,5

Kosnbuo

3alUNTHBIN ANCK

BWHT C wecTurpaHHom ronoskon M6

BapabaH cuenneHus

Kopnyc BeHTUAATOpa

BUHT ¢ ynnuHapuyeckon ronoskon IS-D5 x 24
Mpy>XWHHOE CTOMOpPHOe KobLo 12 x 1
Pe3nHoBbIN 31eMeHT

[vnb3a

BUHT c umnuHppuyeckon ronoskon I1S-D5 x 12
BUHT ¢ umnuHppudeckon ronoskon IS-M5 x 20

Mpy>XMHHOE CTOMOPHOE KOJbLO

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Bknrouasn

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2)

13.02.2018



XBOCTOBUK

1191ET022 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



STIHL

XBOCTOBMK
Ccbinka Kop aptukyna K-eo HauMmeHoBaHMe Bkniouasn
Ne
1 4149 710 7113 1 WTaHra @ 25,4 mm (1,2,3) 4-6
2 4149 710 7114 1 WTaHra @ 25,4 mm USA (4) 4,5,7,8
3 4149 710 7123 1 WTaHra @ 25,4 mm (4,5,6) 4-6,8
4 4149 711 7302 1 OnopHasa Tpyba 1422 mm
4140 711 2100 2 Mpobka
6 0000 967 7253 1 Tabnunyka c NnpeaynpeanTenbHOM Haanuceto FS
7 0000 967 7254 1 Tabnunyka c NnpeaynpeanTenbHon Hagnuceto FS USA (4)
8 4149 711 7202 1 LWnaHr (4,5,6)
9 4119 182 2110 2 OepxaTens (1,2,3)
10 4149 711 3203 1 Benywunn Ban
11 4137 711 3202 1 Benyuwmn Ban USA (4)
12 0000 790 8801 1 MpoywrHa NnepeHoCHOro peMHs 13,14
13 9022 341 0980 1 BUHT ¢ umnuHppuyeckon ronoskon IS-M5 x 16
14 9210 261 0700 1 LLlecTurpaHHas ranka M5
15 0781 120 1117 1 TpaHCcMMCCMOHHaa cMa3ka 80 g (B)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



PYKOATKA C ABYMSA py4KaMu

1191ET005 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



PYKOATKA C ABYMSA py4KaMu

STIHL

Ccbinka Kop aptukyna K-eo HauMmeHoBaHMe Bkniouasn
Ne
1 4144 790 1701 Tpyb4aTasa pykosaTka (1,2,3) 2
2 4147 791 0302 Pyyka (1,2,3)
4149 790 1302 PykoaTka ynpasnenus (1,2,3) 3-21
3 4149 790 1102 MonoBuHa pykosaTkn (1,2,3)
4 4149 798 2100 YcTaHoBo4HOe Koneco (1,2,3)
4149 791 3102 Mpy>xwuHa (1,2,3)
6 4149 182 2802 Pbiyar (1,2,3)
7 9104 003 2962 BUHT ¢ ynnuHapuyeckon ronoskon P4 x 10 (1,2,3)
8 4149 791 3101 Mpy>xwuHa (1,2,3)
9 4149 442 1600 KoHTakTHasa npy>xwuHa (1,2,3)
10 4149 442 1601 KoHTakTHasa npy»>xuHa (1,2,3)
11 4149 182 2801 Peivar (1,2,3)
12 4128 182 4501 BuTtas nsrnbrHasa npy>xuHa (1,2,3)
13 4149 182 0800 CTonopHbIn pbivar (1,2,3)
14 4149 182 2800 Pbiyar (1,2,3)
15 4149 182 4500 BuTtas nsrubrHasa npyxuHa (1,2,3)
16 4149 182 1000 Pblvar ynpaBieHus apoccenbHOM 3acsioHkom (1,2,3)
17 9074 478 2967 BuHT ¢ umnuHppnyveckon ronoskon IS-P4 x 10 (1,2,3)
18 4149 180 1100 Tpoc yrnpaBsieHnst 4pOCCesibHOM 3acnoHkon (1,2,3)
19 9074 478 3025 BUHT c umnuHapunyeckon ronoskon 1S-P4 x 16 (1,2,3)
20 9022 346 1070 BUHT c umnuHapuyeckon ronoskon I1S-M5 x 30 (1,2,3)
21 9214 320 0700 KoHTpranka M5 (1,2,3)
22 4137 791 6800 3axumMHasa getanb (1,2,3)
23 4130 791 0606 3axkumMHas nonycdepa (1,2,3)
24 4137 791 0900 3axxuMHasa obonoyka (1,2,3)
25 9022 341 1380 BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskon 1S-M6 x 35 (1,2,3)
26 9074 477 4130 BUHT ¢ unnuHapunyeckon ronoskon IS-P5 x 16 (1,2,3)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



PykosTKa ynpassieHus

1191ET006 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



PykosTKa ynpassieHus

STIHL

Ccbinka Kop aptukyna K-eo HauMmeHoBaHMe Bkniouasn
Ne
4149 790 1300 1 PykosTka ynpasnexus (4,5,6) 1-19
1 4149 790 1101 1 MonoBuHa pykosATku (4,5,6)
2 4149 798 2100 1 YcTaHoBOYHOe KoJseco (4,5,6)
3 4149 791 3102 1 Mpy>xuHa (4,5,6)
4 4149 182 2802 1 Peivar (4,5,6)
9104 003 2962 1 BUHT c unnuHapuyeckon ronoskon P4 x 10 (4,5,6)
6 4149 791 3101 1 Mpy>xwuHa (4,5,6)
7 4149 442 1600 1 KoHTakTHasa npy>xuHa (4,5,6)
8 4149 442 1601 1 KoHTakTHasa npy>xuHa (4,5,6)
9 4144 791 9400 2 3axxumHas ckoba (4,5,6)
10 9022 341 0960 2 BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskon I1S-M5 x 12 (4,5,6)
11 4149 182 2801 1 Peivar (4,5,6)
12 4128 182 4501 1 BuTtas nsrnbrHasa npy>xuHa (4,5,6)
13 4149 182 0800 1 CTonopHbIn pbivar (4,5,6)
14 4149 182 2800 1 Pbiyar (4,5,6)
15 4149 182 4500 1 BuTtas nsrubrHasa npyxuHa (4,5,6)
16 4149 182 1000 1 Pblvar ynpaBieHuns opoccenbHOM 3acsioHkomn (4,5,6)
17 9074 478 2967 1 BuHT ¢ umnuHppnyveckon ronoskon I1S-P4 x 10 (4,5,6)
18 4149 180 1101 1 Tpoc yrnpaBsieHnst 4pOCCEeNIbHOM 3acnoHKon (4,5,6)
19 9074 478 3025 4 BUHT c umnuHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x 16 (4,5,6)
20 9074 477 4130 1 BUHT c umnuHapunyeckon ronoskon IS-P5 x 16 (4,5,6)
21 4180 790 3405 1 Kpyrosas pykosaTtka (4,5,6) 22 - 26
22 4130 790 8450 1 orpaHuynTens wara (4,5,6) 23,24
23 9222 068 0900 2 KBagpaTHas ramka M6 (4,5,6)
24 9022 341 1370 2 BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskon I1S-M6 x 30 (4,5,6)
25 4123 791 7400 2 Haknagka (4,5,6)
26 9291 021 0140 2 Llan6a 6,4 (4,5,6)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



Nepepaua - 3awmMTHOE NpucnocobneHue

1191ET019 SC

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1) 13.02.2018



Nepepaua - 3awmMTHOE NpucnocobneHue

STIHL

Ccbinka Kop aptukyna HauMmeHoBaHue Bkniouasn
Ne
4137 640 0100 PenykTop 1-16
1 4130 641 0305 Kopnyc nepepa4n
2 9503 003 9850 PanvanbHbIn WapukonoawnnHnk 609
4130 640 7301 Habop wecTtepHen 3,4
3 Benyuwas wectepHs (D)
4 Tapenb4aToe kKoneco (D)
4130 642 0601 Bepowmbii Ban
6 9503 003 5190 PagnanbHbIn WwWaprnkonoawmnnHuk 6001-2RS
7 9456 621 3100 Mpy>XnHHOE cTonopHoe KonbLo 28 x 1,2
8 9503 003 9853 PagnanbHbIN WapkonoAwWnnHnK 609-2Z2
9 9455 621 0750 Mpy>XnHHOEe cTonopHoe KonbLo 9 x 1
10 9456 621 2660 Mpy>XnHHOEe cTonopHoe KonbLo 24 x 1,2
11 4119 713 6500 Pe3bboBas npobka
12 4137 710 3800 Ha>kuMHon aunck 13
13 MpepnoxpaHnTensHas wamnba (D)
14 4130 713 1600 HaxxnmHas warba
15 4126 642 7600 CtonopHas ranka c 6yptnkom M10 x 1 neBas pe3bba
16 9075 478 4159 BuUHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon I1S-D5 x 24
17 4126 713 3100 Bpawatmowminca gnuck
4119 007 1027 KomnnekT - 3awmTHOe npucrnocobneHne 18 - 25
18 4119 710 8103 3awmTHOoEe nNpucnocobneHne 19, 20
19 0000 716 3101 Mopoknanka
20 9022 373 1025 BuHT ¢ umnuHppuyeckon ronoskom IS M5 x 23
21 4119 716 3203 DapTyK
22 9074 478 4125 BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskon IS-5 x 14
23 4119 710 6000 HoXX Onsa pa3peskn Ha MepHble OJVHbI 24,25
24 4118 713 4105 HoXx Ana paspeskn Ha MepHble OJINHbI
25 9074 478 4125 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-5 x 14
26 4133 007 1007 KomnnekT - 3awmTHOoe npucrnocobneHne 19, 20, 28, 29
27 4133 007 1008 KomnnekT - 3awmTHoe npucrnocobneHne AUS, NZ 19, 20, 28, 29
28 4133 713 4110 Hoxx onsa paspeskn Ha MepHble AJINHbI
29 9074 478 4405 BuUHT ¢ umnuHppunveckon ronoskon IS-P6 x 14
30 0000 790 3901 3awmTHOoe npucnocobneHne npm TpaHCNOPTUPOBKE
31 4119 790 3906 3awmnTHOoe npucnocobneHre Npu TpaHcnopTuposke, @ 260 (B) 32
32 4119 792 4305 Ckoba kpenneHuns (B)
33 0781 120 1117 TpaHCcMUCCMOoHHasa cMa3ka 80 g (B)
(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



NHcTpyMeHT - NpuHapne>xXHoCTu

0v-6800-139-08L¥

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

13.02.2018

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1)



NHcTpyMeHT - NpuHapne>xXHoCTu

STIHL

Ccbinka

Ne
1
2

A~ 0w

10
11
12
13
14
15

16
17
18
19
20

Kopg apTtukyna

4180 890 3400
4130 893 7800
0000 890 2300

4119 710 9001

0000 930 2242

0000 930 2241
4203 792 7200
4119 718 6300
4119 718 6310
4119 718 7400
4147 710 6900
9408 021 4530
9409 021 4420
4119 710 9012

0000 930 2241
4119 718 6320
4119 710 6900
0000 884 0307
0000 891 0810

0783 830 2000

HaunMmeHoBaHue Bknrouasn

KOMBVHNPOBaHHbLIN FraeYHbIN KoY

CMeHHas onpaska

OTBepTKa

[Byxnne4yeBon peMeHb 5-11
PemeHb 38 x 780 mm (D)

PeméHHasn neHta 38 MM x 5 M (A,B)

PemeHb 25 MM x 1,18 m (D)

PeméHHasa neHta 25 MM x 10 m (A,B)

3aXKUMHbIN Wnbep

Mpsxka

Mpsr>xka

MpenoxpaHuTenbHas naacTuHa

KapabuHHbIN KpoYoK

3aKNIENoYHbIN 3nemMeHT 4 x 8 X 6 (KonnmyecTBo WTYK Mo noTpebHocTn)
FonoBHasa petasb 4 x 8 (KonmyecTBo WTYK No noTpebHoCcTn)

Namka 7,15-17
PemeHb 25 MM X 1,86 M (D)

PeméHHas neHTa 25 mm x 10 m (A,B)

Mps>xkka

KapabuHHbIN KpoYoK

3alMTHbIE 04KN He ANt APreHTUHBbI

NHcTpyMeHTanbHasa cymka (B)

YnnoTHuTenbHasa macca HT, kpacHas (B)

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2)

13.02.2018



3aBoaCcKoOM HOMep arperarta

0% $10138020

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

13.02.2018

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (1)



STIHL

3aBoaCcKOW HOMep arperaTa

Ccbinka K-eo HaumeHoBaHue
Ne

1 1 [MonoxxeHwe arperata Homep

(1) FS 94, (2) FS 94 C-E, (3) FS 94 C-E Z, (4) FS 94 R-Z, (5) FS 94 RC-E, (6) FS 94 RC-E Z

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2018 (2) 13.02.2018



